Matematika szigorlat G (A3) — 2020. janudr 13.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Milyen ¢q € R esetén konvergens az a,, = aq™ mértani sorozat? Mi a hatarértéke?
Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt.

Mondja ki az egyvaltozés fliggvényekre vonatkozé Newton-Leibniz-tételt.

Irja fel a geometriai (=mértani) szdmsor altaldnos alakjat. Mely feltétel teljesii-
lése mellett lesz a sor konvergens, és mennyi az Osszege?

Definidlja a (valés vagy komplex) vektortér fogalmat.

Definidlja az f : R™ — R fiiggvény irdanymenti derivaltjanak fogalmét.
Definialja egy r : [a, b] — R? fiiggvény Lipschitz-folytonossiagéanak fogalmét.
Mondja ki a Stokes-tételt.

Mondja ki a Cauchy—Peano-féle egzisztenciatételt.

Mit értiink egzakt differencidlegyenlet alatt?

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)
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Végezze el az f(r) = — fiiggvény teljes fiiggvényvizsgilatat.

Szamitsa ki az aldbbi integralt.
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Hatérozza meg az f(z) = cosha ha —7 < x < 7 fiiggvény 27 szerint periodikus
kiterjesztésének Fourier-sorat. Ennek segitségével szamitsa ki a
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sor Osszegét.
Az a valés paramétertdl fiiggéen hiany megoldédsa van az
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egyenletrendszernek?

Integralja az f(x,y,z) = /2 —y? skaldrmez6t az y?> + 22 = 1, v +y = 3
egyenletrendszerti gorbén.

Szamitsa ki az u(x,y, 2) = 32221+ (v* + 2%y)j + (2222 — 23)k vektormez6 integ-
raljat az 22 + y2 + 22 = 4 egyenletii feliileten kifelé mutaté irdnyitas mellett.
Hatdrozza meg az y” +4y’+3y = xe~* differencidlegyenlet dltaldnos megolddsat.



